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- Matematika a polytechnické vzd�lání na ZŠ  
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- Ší�ka využití dosaženého vzd�lání 
 ���������3���2�����/�����������=��������0@���������0�����������������C���/��
�����/���
�����/�=������������5����������0@���������.�5���������C���/�7�V�/��
���/�����������������3������������3�������������H�������
�����
�����
������
�2��3���������������������6�������������5�
�����3�I7�

- Celoživotní vzd�lávání 
L���0���������
����������������3����3�
�����/������������?��������3����
��2/��
�
��3������>������������������A������		�7�&�
������6�����0�����/���0���������
��
�������=�������������������3�/��6����������������������C���/��3����������3����
����������
���
�1��	��
���������#��
������
�7�B�������
������������3�/��
�������C���6������/���3���
���������������������������������������������01
��������6��������3����������������
�3.�������7��
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- Špatný systém nebo management škol? 
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- Zásahy státu do nabídky vzd�lávacích p�íležitostí 
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VI. Doporu�ení pro systém využívání sektorových studií 

Jaké aktivity by m�ly navazovat na zpracování této sektorové studie 

- Workshopy nad studií 
-�����6�3���=�������������������������/��������������
���������������0���
Z������������������/���������������2/�������7�B�3�/����������3�F�
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���������������/��
�����6���������4��
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��=�
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�����6������
��.���������3�/�����/����������������������
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- Vytvo�ení týmu odborník� 
G %��
�������=����5���5��������������/���������
��=����������2/��A6��������
Z��������������5���
����
��.�/������������2�=�����2���
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�����������
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/������������/��
�����6���=�
�������
�������
��.�����������������
�����������
����/���������������6��/�����
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- Zpracování aktualiza�ní studie 
-����������6��/�����.������������6����2���
��������������������������2��
����/���������������6������
��=������F�

G <5������������������������������/��/��������
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3��������6����
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���������������
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- Šet�ení zam�stnávání externích pracovník� (zam�stnanc� personálních agentur) 
%��������������������/��C��������������=�0��������
���������6��������������/��
���5�����
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- Vytvo�ení pracovních tým� 
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- Doporu�ení k p�ípravné fázi realizace studie 
)�������/��������2�����������������3�����3�0�������0����
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- Workshopy s odborníky v pr�b�hu ale i v návaznosti na zpracování studie 
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1 ÚVOD 

1.1 Vstupní zadání 
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1.2 D�vody pro výb�r sektoru – automobilový pr�mysl 
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1.3 Cíle studie 
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2 POSTUP A METODIKA 
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2.1 Modul 1: Desk research 
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2.2 Modul 2: Expertní hloubkové rozhovory 
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2.3 Modul 3: Zájem o odborné vzd�lávání a výcvik 
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2.4 Modul 4: Analýza mediálního informování ve�ejnosti 
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2.5 Použitá terminologie 
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3 STRU�NÁ CHARAKTERISTIKA SITUACE A O�EKÁVANÉHO VÝVOJE 
V SEKTORU 

3.1 Situace 
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4 ZÁKLADNÍ SCÉNÁ� STABILITY A R�STU AUTOMOBILOVÉHO 
PR�MYSLU A DLOUHODOBÉHO R�STU ZAM�STNANOSTI  
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- Vnit�ní faktory r�stu výroby v AP 
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4.2.3 Kvalita výroby 
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4.2.5 Pracovní síla 
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4.2.6 Investice a investi�ní pobídky 

- Investice do automobilového pr�myslu 
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- Hodnocení uplat	ování investi�ních pobídek  
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4.2.7 Tuzemská poptávka a r�st po�tu pracovních p�íležitostí nep�ímo 
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5 ALTERNATIVNÍ SCÉNÁ�E VÝVOJE ZAM�STNANOSTI 

5.1 Scéná� dlouhodobé stagnace AP a mírného poklesu zam�stnanosti 
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5.2 Scéná� odlivu investic do automobilového pr�myslu do zahrani�í 
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6 AUTOMOBILOVÝ PR�MYSL V REGIONECH 

%����������"<�3����3�
������2/�������������7�%������
�3�/���������?�����3��
�5�3��=�0����3���.������������=�����
�3
������6������������/����"<�H �$>�
�
I=���������5�
�6���������3�7�%
�=����3���3������R�����/����������������1

�/�������3�=����3�
����������3�3�/�����/��������2�����/������
��������P��
��
"���7�8���
��/���3����0����6�������
��.��������������"<�����������?�����
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�������2�����������
��,<L"���������7�

�

	���
(��
�>��
1�����
������#��������>RRR�
����������	����#��B?RR?C�



"����������2�������������?����/��

���
����������������������������������������
�����������������������
������ 
X�
���������	�
�����������
��������������

�

	���
(��
�?�,�(����
�����
��������
������
������	����#��B?RR?C�

 �3����������6��/���������������5�
�����2/���?��������L��/�9������������1
��
���5�����������������3�����������/=�����O�������3����������C����/�����2.��
�������/=���������������
������
������
������������7�)�������2.���������/��
�����������2����..�7�,���������������.���
��5��������0����������������������6���
������������3�
������2/�����3�7�

>��������
6���������3��"<������5�
�6���������3��H����3���.���������������
��
���5����,������'�����L�������������������,������<�"=�8����Z�?���"(������1
����I7�%�������������.������3����3����������2���3����������6��/���������
��=���#	�
�	�����H��3�����&�������*�3�����I7�&�����������.�����������6��/��
���������"<������������3���������
�����0������/���			7�%�3�������������?����
���������
������"<����6������������������
������������?�/����?��?��C�/����
����������������5�
�6���2�/������7�B�
������������@������3���������������1
�����������=���
�������������������������2�����������#-<7�B����������?�/��=�
0���������
����
�������3�"<���
�������7�
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 ���0�����/�����3����������������������2���/����������C������2/�����/����1
/�/��������
��6����6��������
�3�/������������7�;����3�=����������
���������P�
A���������
�3�������3�/������������������������/�C�/�����"<S7�

&����
�3�/�������?����������2���@�3�����������������
�����/������/���������1
������������"<������3����3�
5�������6�������������/����"<7�%�A
�3������2��=�
0�������������3�/��������2��������2�������/������"<=����23���������3��V���/1
����=����
�3��������������������0��������
���������������������7�8����5�
�1
6�����=�R�����/���=�����������
�/����H���������<���@��������3�������
8���6���I��5���
�����3�
��������������/��"<��������0�S����
����6���6�@���1
��������/�������7�

&�����������/�������5�����������������������������������/��������3����0���
��.�����3�������B��������������� �����/�������3�7�B�
�����������3��������/�
��3��0.�����6�������������/����"<��������������6��������������������@�
����
�������������������������7�!��������������������0���6��=�����
�������
���������'��������
�5����������������������������/�����/���������/�C������/���21
���/�������������H���������0�����������������5�������7��
I7�
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7 DOPORU�ENÍ 

7.1 Vzd�lávání 

B��������������
����=�0��������������/�����������������������"<�3����0���
��
��5���������������������������
���������2/����=����������0�����������
��1
������������������2����=���3�3�����0���������������������7�<���
���
����
���������
��/����A�����������2/�������$;�������
������������
��.���2��
�������������
��"<=�������������.��/�����3����
��.������7����6�����3���5�3��=�0���������
����
�������
������������/����������2/����?����/���������������������������=�
�������3�������0�������/����C����6��7�B
�����.������
���������2/����������C��1
��������������A���.��������5������C��?��������?����/�2/������7���
���
�	����$�"
	�#���������������������������(�#	��
�������	��	��1
�!���
������
���
�������
�����
����.�

%/�������6�����A������������3������������
�������������/�=���������������������1
�������"<7�B�������5��������5���������������3�����
�������
�3�/�/���������F��

- Matematika a polytechnické vzd�lání na ZŠ  
<�
����2������<9�"���������			�3����6�.��������/�����������������A���������1
���������� $L-�����������/���?�����������H���ST7������������J�����2������
�������
���6�����������I7�U�/�=����5��������������������
��/�������
���6�����6�1
����5�����
�����6�����������3�3�����������������/�������/���/������������������
��2�����������/�2������������7�B�������=�����0�/��������������������/�����.��
������
���=�����O�3���������/�������5�����/����?�/�����������������2����
��/���/�2/�������7�

- Zdatnost a pé�e o zdraví 
<��/�������������������������������������3��6�����C���/�������6��7�&�����5�1
����������
�����������5�����������5�����������������������6��2/�����������1
����������?�����������0���?������7�&�����
�����C���/�������6���������
��?��������C����3��������������������0���������/������=�����������������������/1
����C��������=�����O������������
������/��������C������/�����/����/�����7�P����=�
���������������������������5�������?����/���������C���/��������������������1
���������5�����������F�

G "���������6�����
����=�������/��3������0������������������������������/����?���1
��/�������������/������������������������7�B�3�/�����6�������������2�������?����
��������3����������2/�����/����/����������5�������������/�7�

G ;�6���������������0�
�3�����/�C�/��������������5������=���������
���5����������
�������������C���/��������07�

G P�����������������������������������/���������������6�����
����7��
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8���
��/�/�=��
��3�0�
�/�������3�3�/���������/�=�3�������
�����3�������?��������
��
������
������5�3������3�������3�����3��������������/�����5���������/�����1
/��������������2�����0������3������������6����2��
����
����7�

- Jazyky  
V����@�3���������5��������/����6���������������3��������������������������
3����3�
�����������
��/���������A����7�<5�����C����/���/����6�������/�����
�����������������������/��.���������������/�������������3������H������.�����?1
��6����I�����
�����=���������������������A�����7�

- Komunika�ní dovednosti a týmová spolupráce 
B�������3����6�.������/����/����
��/����
��5������
�3
�����/�������������������
����������0������
��6�/������������/���2�����������/���=�3�3�/�����������3��6�����
���/�2�������4���������6��/��
���
�����=�����2�������3���3�F�

G '����������������������/�������5��������
����
�����

G &�������������/����������2�������������/��

G &�
������6�����/���������������������6��M���
��N��2���
����������/��

- Ší�ka využití dosaženého vzd�lání 
 ���������3���2�����/�����������=��������0@���������0�����������������C���/��
�����/���
�����/�=������������5����������0@���������.�5���������C���/�7�V�/��
���/�����������������3������������3�������������H�������
�����
�����
������
�2��3���������������������6�������������5�
�����3�I7�

- Celoživotní vzd�lávání 
L���0���������
����������������3����3�
�����/������������?��������3����
��2/��
�
��3������>������������������A������		�7�&�
������6�����0�����/���0���������
��
�������=�������������������3�/��6����������������������C���/��3����������3����
����
�����������6���������
�����/�����������7��

- Sociální prost�edí v u�ilištích a internátech 
&�������
��/������/�������������5�
����3����������
�����/�/����5�����/���61
@��������/����������3��3�
������
���
�=����6������
�6���
����3����������������

�����6@�����������7�,������������������������������5�/��
��
���������/������
�
���2/����
��=�������������0���������������3�3�/��0��������/����������?��������1
��7�,�����.�������
���
������������
�/���������?���������������������/���1
��������0����C�������������6���.O7�)������������������6����������������3��
���6��2���5�
�����
�������
��.�������3��
����������
�������7�
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- Zásahy státu do nabídky vzd�lávacích p�íležitostí 
G  ����@�����������������������������������.����3���������������2���������7�
%������
��#)�����?�������3�������
���������?��������/�����������@��������1
��
�����
�����/�/���5���0���������
����������M��
���������N������C���/�7�,�����
�������3����.������������������������������0�����������
�����������
��������
����������7�B�����/��
���5�.��������
������������.������������������������6���
������?���������3�������������/��������������������������
�����/�����������1
/���7�

G %����/������
����/������C����3�������5������3�����A6���������������������1
�����������M���
�6��N����������H��������������2/��������3�����
���������7�S	I=�
��3��2/���5���
�/��3�������5��������������
����
�����/�����������7�;����3��
��=�0�������������C������
�����0�
�������..��A����@��
�������5������=������
��3��������������5���=���������?���������A�����7�B�
���������5����
���������=�
��
��/���2����=���?������=����/����������������2����7������������������5�
�����1

������0.�����5������
�����/�����������A���������5�
������
����������
������
�����������7��

- Komunikace mezi zam�stnavateli a vzd�lávacími institucemi 
��������/��������������������������
�����/�����������/�������������2������0�1
�����������������5�����������������7�'���������������������������������������1

�3������/����/������������
��������6@�����C����/�=������������0������
�4������������3�������/������������4��
�����/�����2���7�<�����������������
�2����������������������/��������
�3��/��������=�����2���������2/���5���
�/��
���5���.���6������2��C���=�����O����
�3�/��3�������0������3�������������/�����
����������������C�����������/�7�

,������������/��3��3�
�����6�������3�����
�����/�/���������/�=����������������1
��3���5������������������2��3�������7�B�
�������2�������5�������������������
��
�����/����������������������
������6������3����.���������4�7�,�����5������1
������5���������A����@���5�
�������������.�����������
�������7�

G %�����������������������������������������0���������������������������������
��C�������
��������3�
���������5�
��/�����������/����?����H'P',=�'<�8I=�����
��������5������������/�����.������7��
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- Rekvalifikace  
G /�
����	����$�	�#�����
��
��!��
�������
���
���������	�#��
��
����
�
�����������#�����
�����
����	�=������������������3��������������������
�����
������������/������2��3�=��������������
����
�?�?�/�����5�3�����7�B���
����
�3
��������������
������
������7�8�����3��������������/���0���������
��
����������������6���3�
�������������6���=�������������������
����
���
�F�

o $C���������������C���/����/���0���������
��������3����
������������0��������
�����������/��������������
����������3������������������0��������������>)7� 
1
������
��������������������������
���0������
���������
��.�������3���/����
��
�����/�/���������7�

o B������3���������������3�
������2/�����/������=�����������3�������C���/�����1
���������7�'�
������/����/����������������3�����������������C������������1
�����H�37��������C���/�����0@�3����/���������/�����������/���������/�����
��
��������������/�I=����������5���������5������������/������������������
�����������/����������3.���5��������
�C���/�����C�����
����7�,��������������
����
������������.��C��4����������������/�������.��/����������������������6���21
����������������5����������������������/����/�����7�

G -��.������6��2����
���3������.������������/������������������������A5�
��
���/�7�&��4����3��/���������
����������C����/������
����2���
����������C���/�=�
������������0@����������
��/�����������������������������
���3�
����������
�1
��7�%�����/��A5�
�����/������������������������������������3���5������
��/�1
��������5�������������������������������������������7�-�����5�������6��������
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- Kombinace n�kolika typ� kvalifikace v rámci jednoho studijního oboru 
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- Další doporu�ení zm�n vzd�lávacího systému 
'����
�����6�������
�����������������������������������������������������
����������A��������
�����/�����������=���������������������/������3������1
�������/��
�����/����������/���7�8����
���������=�0����������/������/���5�1
���6�3������/���������
��=��5�
���
����3������
��.��������
��/����������0���7�

G <���������������
�����.����������
�����������S	����������������0��������3����
������4�����/�����
���������3�0������/��%P7�8�
�����/����5��������..��������1
��������������������/�������5�
�������
��������
�����7�

G 8�
���������������������������%P����0���������3������
���
�����/���������=������
�6��������/������/��3�
������2/��.���7�

G <���0��������
��������/���/�������
��������3�0����A����������5��2/��.���7�

G %����
�����
���������������2�������6����������6��������
��
�������������.1
���7�



-�����6����

���
����������������������������������������
�����������������������
������ [T�
���������	�
�����������
��������������

7.2 Doporu�ení pro komunika�ní strategii zam��enou na podporu image 
automobilového pr�myslu a odborného vzd�lávání 
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7.3 Investice 

- Podpora vytvá�ení cluster� výrobc� 
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- Liberalizace legislativy v oblasti zam�stnávání 
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7.4 Jaké aktivity by m�ly navazovat na zpracování této sektorové studie 

- Workshopy nad studií 
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- Vytvo�ení týmu odborník� 
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- Zpracování aktualiza�ní studie 
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- Šet�ení zam�stnávání externích pracovník� (zam�stnanc� personálních agentur) 
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8 DOPORU�ENÍ PRO DALŠÍ REALIZACI A VYUŽÍVÁNÍ SEKTOROVÝCH 
STUDIÍ 
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- Doporu�ení k p�ípravné fázi realizace studie 
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- Workshopy s odborníky v pr�b�hu ale i v návaznosti na zpracování studie 
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- Doporu�ení pro zpracování dalších sektorových studií  
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SEZNAM KONZULTANT� A RESPONDENT� HLOUBKOVÝCH 
ROZHOVOR� 

�
�����������������
���������� ���!"�#��	��$
�%��&'��(
���
!)#��	
��
*
!
	'���

5���
)
���8�� �Z;2�.�����7�5�
������=�V5�
����/�=� �������

5�����Z��=�#)�"���������'���?��=�������L��/�=�U���/�

5�����Z��
����=�%,�1�L������������������������������C�����������=�P��
��"���=��
'��
��!��������

5
���
���Z��� �'�(=�5�
��������
����=�>���2���������/�2�A5�
=�<�����

2�����#������� �2�.�,�/����/����R�����=�'��/�
��1!������/�����?�=�<�����1�<�1
��@�

2
�	
1���Z��=�(�������'���?��=�,<L"=�������

8���������� �'�(.�����5���������=��
��0����������������������������

3������'���=���2�.�<��C����=�L'L�(��
������/������C�!�������=�>�������/��

L�
�1�	�6����
�� �'�(.���
7=�<������������������?���������L��/���?=�P��1

��"���=�'��
��!��������

L�����Z��=�'�(.�*5��5�
����=�9������������������-�������=�L��/�9�����=�<��1
���

L���	�Z��� �,K2�.��2�7�(D�<��?����6������
��5�
�������"<=�<�����

&�����7���� �2
#.�'�(.�*(�.�&�#.=���
7=�P��
��"����L��/���?=�P��
�"����
'��
��!��������

Z����*�����=�*5�=�?���������5�
����=�L��/�9�����=�<�����

7�����#
���'���� �<��������#��
=�#�����R�������"������=� �������

7������	������ �'�(.�3�
�����������6�����=�"<$��<����=��7�7�7=�)�
�����<�����

*����
���7������� �5�
��������

7���������
�������������?�=�L��/��9�����=�
<�����

K
��	�0����	='�(.�9��������)���������'���?��=��
��0�������������������
��������=�<�����

������	�/

�� �*(�.=�#�����)�����/���b�(�������"CC�����'���?��=����Z��
"���������L��/�=����
���

,����	
���*��#��� �'�(. �#)�����?��=���
��/�=�'������L��/���=�#�
����/��
��
�'��������

]��	!�*�����=�'�(.���.2.�����������5�
��
���5�
����������=�P��
��"���=�'��1

��!��������



�

���
����������������������������������������
�����������������������
������ Y
�
���������	�
�����������
��������������

\
��	���6�#����2�.���
��/����������/������
��=�'��/�
��1!������/�����?�=�
<�����

\
����
���/�[��� �*;2�. �5�
������=�<����
��=�R�����/�

�#�
���
���Z��	� �#�����)�����/���'���?��=�'����������$��/���/�"����������
L��/�=�����2�

0�
����	�Z��� �*(�.���
7��

7�����2�������?�K�=�V5�
����/�=� �������

0������Z��

�� �2���."'�(.=�5�
����=���5�
����
�������6���.�������3�������=�
P��
��"���=�'��
��!��������



�

���
����������������������������������������
�����������������������
������ Y[�
���������	�
�����������
��������������

PRAMENY A LITERATURA 

�&	�&�+,��	
�!
���(,%��)#���%	
�'�$	
�-���
��	�$��(,����.�	
%�/�!�%0(�!�#/�1
�%�����2�

��+,
��(�/���$��&3�	
�!
���(,%��)#���%	
�'��!3�	�� ����"��
�&,������0&3��.�	
%�/�!�%0(�*
!�#/�1
�%�����2�

������#
�%�
�&
�
&,!��4��&�	3���	,#�5�&�	�
���4

$�	��������

6(
��(�
�&
�
&,!��7�&(

����	,#�5�&�	�
���4

$�	��������

�8�
�&
�
&,!��7�&(

����	,#�5�&�	�
���4

$�	��������

���
�
�&
�
&,!��9	,�1,�+���	,#�5�&�	�
���4

$�	������2�

�	'�3�(���
���(&�:�/�%
�����&����7�-������;�

���
	����:��� �
�$	'�3�(����������7�-������2�

7$�	�:�/�$	
+	���$	'�3�(���$
%�,���/����( &�������<����=����7�-������2�

��	
$�����
&
	�>��,#(����	#��
.?
4�������


�&
�
�,(����
$(�������4��&�	�1
	�
�&
�
&,!�������	#��

�#
�
�,#�4
�&	,��&,
��
1�&��
�&
�
&,!��@�%��&	3�&
�&���8����#
�
�3�<�
��8$%�&�������
4��&�	�1
	�
�&
�
&,!�������	#��

>)	
:�/��$	�!���4��#�@�!��&�������


((��������������&
�
&,!��,�%��&	3���%�#��%,%�&��#
��&	,������	
�&�&�����;�

9��,�����,��#��%,%�&��#
��&	,������	
�&�&��;AAA�

�
���&���,��&���
�&
�
&,!��@�%��&	3�����6�����2�


�&
�
����(���$
	&��>B
�����2�

�&�&,�&,�����&
�
�,(
! �
�$	'�3�(��-��� �	�$��(,�3�;AAC�<��������
��D
@
E�����2�

�
:������%	�F��/���&
�
�,(
! �
�$	'�3�(�����2���
������2�

�
(��&,!���&
	'���
#,�(�/�����
�
�,#� ��
�!,�(
�&,�,�&�+	�#��-��� �	�$��(,�3�%
��!	
$�� �
��,��������

�#
�
�,#�?
	�#��&����8�4
�,��,
��������

4
&&,���G��?����#
�
�,#�7�&(

������2�

��
H(�%+����%���,((��1
	�I,1���7�4B�������



�

���
����������������������������������������
�����������������������
������ YY�
���������	�
�����������
��������������


��()���:��� �
�$	'�3�(����$
%�,��&�(�� �
�$	
�&J�%/�-��$J�%�!�&�$���%
��8����7��
�����

���	
��
�
�,#���$	�%,�#��-��� �	�$��(,�3���?�-���������

����?

%��B	,�����%��
��##
�@�%��&	3�D��#&
	�(��&�%3�8$%�&����$
	&E��?K���;AAC�

�&�&�/�$
(,&,������0�&���
�&,��%
�����&����>�-��������

��#��,#� �,�
!�#��-��!�(�&�#��;AAA�<����;��-�L�������

�

��������#��

�

&����������,���
�&
�
&,!��@�%��&	3����2�����,���
�&
�
&,!��@�%��&	3����2�<�
��@�*
%��&	3�,���	���,&,
���$	����&�#������
�1�	��#,�
8�74������2����	��������2�

6(
+�	��>�%0(�!��/���!)#!,��$	
���&
�
�,(
!)�$	'�3�(��$	����&�#������2�

!���
	���9���@��&��	����$	
%�#&,!,&3�$���(�M�
�#
�$�	,�
��
1�&����8���%�&���8������2�

4���&
���(��G���N�B
��
:,(�G����
F�%�!�3����$	
1�����!�%0(�!��/���!)#!,��<�$
�(�%���$
�,#��
�
!0���%
!�� �
���!
%��������

��(�������>����
F�%�!�3�����	
�3���&
$	'�3�(��!�-�����(,%�� ��%	
������$	����!�&�$��%
�
�8�

I�",���)�G��.
!���
�#��&	�#,����&
�
�,(
! �
�$	,��3�(��!��&	�%������	O$��������!$(3!����
P�%��)�$
&��#,�(�!�	�+,O���������

Q,��
!��G����J,!����������.�	
%�/��!�(,1,��:�/�$
&��#,�(������	��,:�/�,�!��&,#��%
���&
�
*
�,(
! �
�$	'�3�(��������

2��������
���J�

B�&��-��� �
��&�&,�&,#� �
�RJ�%��

B�&����	
�&�&�

B�&��L�&�!��$	
�,�1
	��#��!��!�%0(�!��/�

L%�����!�J��S
!�� �1,	���,�

B�&��4��#�@�!��&�

B�&��-.9�

B�&��
4�
�

B�&��7�4B�


